&	أسئلة المحاضرة الثانية عشر لعلم الاجتماع&

1-هي التي تتم داخل المدرسة وهي نوع من التربية المدروسة والمقصودة التي تتم عن طريق المدرسين؟
أ-التربية الرسمية 
ب- التربية الغير رسمية
ج-نظام التربية

2-هي التي تتم بطريقة غير مدروسة وغير مقصودة وخارج نطاق المدرسة وهي عن طريق الأسرة أو جماعات النظراء ووسائل الاتصال الجماهيرية وعن طريق الهيئات؟
أ-التربية الرسمية 
ب- التربية الغير رسمية
ج-نظام التربية

3-هي احد العناصر الأساسية لمحتوى العملية التربوية ويمكن النظر إلي التعليم بالمظهر الرسمي للتربية في دور العلم والمؤسسات التربوية التي تختار نوعية معينة من المعارف لتربط الفرد بمجتمعة وتراثه الثقافي وهو مفهوم ؟
أ-النظام التربوي 
ب-النظام الاقتصادي
ج-النظام الاجتماعي



4-مفهوم الظاهرة التربوية من وجهة النظرة الاجتماعية الواسعة هي؟
أ-أنها عملية تشكيل وإعداد أفراد إنسانيين في مجتمع معين ،في زمان ومكان معينين حتى يستطيعوا أن يكتسبوا المهارات والقيم والاتجاهات وأنماط السلوك المختلفة التي تسير لهم عملية التعامل مع البيئة الاجتماعية والمادية
ب-أنها عملية أنسانيه يقوم بها أفراد إنسانيون بهدف تنمية أفراد أخرين كما يشير إلي أن نماذج الأنساق التربوية تختلف من مجتمع إلي مجتمع أخر 
ج-أ+ب صحيحة

5-يشير مفهوم التربية إلي؟
أ-أنها عملية تشكيل وإعداد أفراد إنسانيين في مجتمع معين ،في زمان ومكان معينين حتى يستطيعوا أن يكتسبوا المهارات والقيم والاتجاهات وأنماط السلوك المختلفة التي تسير لهم عملية التعامل مع البيئة الاجتماعية والمادية
ب-أنها عملية أنسانيه يقوم بها أفراد إنسانيون بهدف تنمية أفراد أخرين كما يشير إلي أن نماذج الأنساق التربوية تختلف من مجتمع إلي مجتمع أخر 
ج-ليس مما ذكر صحيح

6-اتفق العلماء أن هناك ثلاثة متغييرات أو عمليات اقتصادية أساسية وهي ؟
أ-الإنتاج والتوزيع والاستغلال
ب-الإنتاج والتوزيع والاستهلاك
ج-المنتج والبيع والشراء




7-المجتمع ذات الثقافات البسيطة غير المعقدة ،لا يكون من الضروري إقامة الوسائل رسمية تنظيمية (كالمدارس أو الجامعات) ولا يمكن للنظر في التربية أنها نشاط اجتماعي متخصص يقوم به مدرسون وأنها لا تمارس بشكل مستقل وتقوم بها عادة الأسرة أو الجماعة القرابية هو المجتمعات؟
أ-المجتمعات البدائية
ب-المجتمعات المتقدمة 
ج-المجتمعات الحديثة

8-المجتمع الذي نجد أن التربية الرسمية هي الطابع الغالب فيه وتتركز بصفة خاصة حول تطبيق العلم في تحسين مستوى الإنتاج وتطوير نظم تقسيم العمل وهو في المجتمعات؟
أ-المجتمعات البدائية
ب-المجتمعات المتقدمة 
ج-المجتمعات النامية

9-لا تختلف النماذج أو الأنماط التربوية في المجتمعات المختلفة من حيث الوسائل التربوية فقط وإنما تختلف أيضا من حيث؟
1- المواد التي تدرس 
2- الموضوعات التي تدرس
ج-كل من أ+ب صحيح



10-ما هو العصر الذي نجد أن العلوم التطبيقية أصبحت تشغل مكانه مهمة في مواده الدراسية وتفوق أحيانا مكانة العلوم النظرية وهي مجتمعات صناعية ومثال على هذا (الميكانيكا) وما يتعلق بشئون الحرف والصناعات المختلفة ؟
أ-العصور الوسطي 
ب-العصور الحديثة 
ج-العصور البدائية

11-ما هي أهم الوظائف الأربعة في النظام التربوي في المجتمع من وجهة ورأي (فريدنبرج)؟
أ-نقل ثقافة المجتمع & مساعدة الفرد على اختيار الأدوار الاجتماعية وتعليمه كيفية أدائها 
ب-أحداث التكامل بين الثقافة العامة للمجتمع وبين الثقافات الفرعية للأفراد والجماعات التي توجد داخل المجتمع& تعد التربية مصدر للتجديد الثقافي والاجتماعي 
ج-جميع الاختيارات صحيحة

12-ما هي أنماط الوظائف الاجتماعية للتربية؟
أ-الوظائف الموجهة نحو الفرد ---> نجد أن التربية تعمل على تعليم مقدرات الأفراد
ب-الوظائف الموجهة نحو المجتمع---> نجد أن فوائد عملية ورمزية بالنسبة للنسق الاجتماعي تعمل على استمرار المجتمعات الإنسانية وبقائها
ج-كل من أ +ب صحيحة



13-ما هو مفهوم النظام الاقتصادي؟
أ-هو محاولة الكشف عن المتغييرات السوسيولوجية المرتبطة بالعمليات الاقتصادية ولا نستطيع ننكر الاتصال الوثيق بين الأهداف الاقتصادية والاجتماعية في المجتمع 
ب-هو قدر من التساند بين المتغييرات الاقتصادية والمتغييرات السوسيولوجية وأن محاولة تفسير المتغييرات الاقتصادية بمعزل عن الاجتماعية بمعدل التفسير غير واضح
ج-جميع الاختيارات صحيحة

14-النشاط الاقتصادي صنف أنماط مختلفة في المجتمعات إلي ؟
أ-مجتمعات الصيد والجمع ،ومجتمعات الزراعة المتنقلة 
ب-مجتمعات الزراعة المستقرة ،والمجتمعات الصناعية
ج-كل من أ+ب إجابة صحيحة

15-وأيضا صنفت الأنماط من جانب النشاط الاقتصادي للمجتمعات أنها؟
أ-مجتمعات الصيد والجمع ،ومجتمعات الرعوية ،والمجتمعات الريفية
ب-مجتمعات الزراعة المتنقلة وغير المستقرة ،والمجتمعات الصناعية
ج- كل الاختيارات صحيحة

16-أن أنماط التنظيم الاقتصادي قد تصنف بعدة طرق فمن العلماء من صنف النظم الاقتصادي إلي؟
أ-اقتصاد الصيد والجمع ،الاقتصاد الزراعي 
ب-الاقتصاد الصناعي ،والاقتصاد الصناعي المتقدم
ج-جميع ما ذكر سابقا صحيح

17-يركز اقتصاد الصيد والجمع نشاطه على السكان حول استخدام الإنتاج الذي يوجد في البيئة بطريقة طبيعية مثال على ذلك هو؟
أ-صيد الحيوانات المتوافرة في البيئة 
ب-استغلال النباتات البرية 
ج-كل من أ+ب صحيحة

18-النشاط الاقتصادي الذي يتم تنظيمه عادة عن طريق القرابة ونجد قدر كبير من المساواة بين الأفراد في المجتمع نظر لقلة مصادر الثروة ويتميز به وجود نوع بسيط من التكنولوجيا يتمثل في وجود عصا الحفر والأقواس والسهام؟
أ-الاقتصاد الصناعي 
ب-اقتصاد الصيد والجمع
ج-الاقتصاد الصناعي

19-نمط من النشاط الاقتصادي يتميز بأن كل من الرجال والنساء يقومون غالبا بأداء نفس الأدوار والنساء يتحملن الكثير من الأدوار التي يتركها الرجال وتظهر في القيادات السياسية والأسواق ويبدأ استخدام النقود وتظهر مظاهر عدم المساواة بين الأفراد؟
أ-الاقتصاد الزراعي
ب-اقتصاد الصناعي
ج-الاقتصاد الصناعي المتقدم



20-من الأنماط الاقتصادية التي يكون منها وسائل الإنتاج أصبحت يمتلكها صاحب العمل بالإضافة إلي امتلاكه مكان العمل والمواد وفيه مظاهر عدم المساواة أقل من مظاهر نمط الإنتاج الزراعي ويقل تأثير القرابة كثير من وظائفها؟
أ-الاقتصاد الصناعي
ب-اقتصاد الصناعي المتقدم
ج-الاقتصاد للصيد والجمع
	
21-يوجد هذا النمط بالمجتمعات الحديثة المتقدمة مثل الولايات المتحدة الأمريكية وتنخفض جدا مستوى نسبة القوى العاملة مع استمرار النقص التي تعمل في الزراعة ،وتزيد نسبة القوى العاملة في الخدمات وهذا في المجتمعات؟
أ-الاقتصاد الصناعي
ب-اقتصاد الصناعي المتقدم
ج-الاقتصاد الزراعي

22-من وظائف النظام الاقتصادي هو؟
أ-الإنتاج وهو جمع استغلال المواد البشرية والطبيعية في المجتمع في إنتاج السلع والخدمات
ب-التوزيع وهو نقل المواد الأساسية للإنتاج إلي الهيئات بالإضافة إلي نقل المنتجات من الهيئات الإنتاجية إلي المستهلكة 
ج-الاستهلاك وهو استخدام أو استعمال السلع والخدمات
د-جميع الاختيارات صحيحة



أتمنــــــــــــــــــــي لكــــــــــــم النجاح
لا تنسونــــــــــي والدي من دعائكــــــــــــــم
أختكم&&&&& غــــــــــــــــرام









 




